REPUBLIQUE TUNISIENNE

MINISTERE DE L’EQUIPEMENT, DE L’HABITAT    

ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE 

Direction Générale des Ponts et Chaussées

Deuxième Consultation Publique
Le Ministère de l’Equipement, de l’Habitat et de l’Aménagement du Territoire se propose de lancer une deuxième consultation publique concernant l’étude d’avant-projet sommaire relative au projet de réalisation  de l’autoroute Bousalem – Frontière Algérienne.
Les intéressés sont informés que le dossier  de consultation publique concernant l’étude d’avant-projet sommaire relative au projet de réalisation de l’autoroute Bousalem – Frontière Algérienne  sera disponible sur place aux sièges du gouvernorat de Jendouba ainsi  que dans les délégations de Bousalem, de Jendouba et de Fernana et dans les municipalités concernées à partir du 17 Novembre 2017. 

Ces documents seront  également disponibles et consultables dans la direction régionale de l’Equipement de Jendouba ainsi que sur le site web du Ministère de l’Equipement, de l’Habitat et de l’Aménagement du Territoire  www.equipement.tn  à partir  du 17 Novembre 2017.

Des registres seront également disponibles à partir de cette date dans ces lieux pour les commentaires et les suggestions du public sur place.

La date limite de clôture des registres est fixée pour le 15 Décembre 2017.

